



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség
Képviselőcsoportja

Írásbeli kérdés

Szili Katalin
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

"Taszár és az ígéretek?" címmel a Hárszabály 91. §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Juhász Ferenc honvédelmi miniszterhez.

A kérdésre a választ írásban kérem.

Tisztelt Miniszter Úr!

Most már saját bőrükön és zsebükön érzik az emberek, hogy amit a szocialisták mondanak, annak az ellenkezője igaz, és amit ígérnek annak is az ellenkezőjét váltják valóra. Így van ez a jóléti rendszerváltás ígéretével, az egyre növekvő terhek egyre nehezebb életet tesznek lehetővé a családoknak. Így van ez a munkahely-teremtéssel kapcsolatos ígéreteikre, a valóságban ütemesen nő a munkanélküliek száma. Így van ez a Magyar Honvédség reformjára nézve, ami csupán drasztikus leépítéseket, laktanya bezárásokat jelent, amelyek által további több ezer ember veszíti el munkahelyét, több ezer család sodródik a kilátástalanság felé.

Különösen tragikus ez a folyamat azokon a kis településeken, ahol a hadsereg, a katonai bázis a legnagyobb – ha nem az egyetlen – munkáltató volt. Amikor a Kormány az állam karcsúsításáról beszél, valójában nem tesz mást, mint több ezer családot tesz tönkre az által, hogy megvonja a munka lehetőségét.

Az egyre romló gazdasági állapotokért a Kormány a külgazdaságot teszi felelőssé, mintegy vállrándítással mondja azt az embereknek, a világgazdaság tehet mindenről, holott a felelős Kormány felelőtlenége hozza a bajt a polgárokra. Taszár kapcsán rutinszerűen alkalmazzák ugyanezt a kifelé mutogatást, mondván: Ha Taszár nem kell az amerikaiaknak, mi nem tudunk mit tenni ez ügyben. A ránk vonatkozó döntéseket nem Washingtonban hozzák, hanem Budapesten, csak a szocialista Kormány ismét ki akar bújni a felelősség alól, és nem hajlandó tenni semmit azon problémák megoldására, amelyeket saját maga idézett elő. A taszári repülőtér az egyik legjobban felszerelt magyar katonai bázis, amely immár a polgári légi közlekedés fogadására is alkalmas. Ezt az óriási értéket akarja a Kormány veszendőbe lökni, és vele együtt az ott dolgozó, közel ezer embert is, családjaikkal együtt.

A Kormány felelőssége az ország biztonságáért oszthatatlan, éppúgy, mint a Magyar Honvédség állapotáért, és nem utolsó sorban az emberek számára munkahelyek teremtéséért.

Ezért azt kérdezem a Miniszter úrtól:

1. Mi a valódi szándékuk a taszári repülőbázissal?
2. Amennyiben kivonja a Honvédelmi Minisztérium Taszárt a katonai bázisok köréből, mit tesz a Kormány a repülőtér, mint kiemelt érték megmentéséért?
3. Mit tesz a Kormány a munka nélkül maradó közel ezer ember foglalkoztatásáért?

Várom válaszát.

Budapest, 2003. november 4.

ÉRKEZETT

2003 NOV 11


Dr. Mátrai Márta
Fidesz – Magyar Polgári Szövetség